NHCTPpYKIIHOHHO-TEXHOJIOTHYeCKas KapTa
Ha BBINMOJTHEHHE MPaKTHYeCKOH pa0doThl Ne8

no qucnuminHe: Oneparop 9BM

Tema: [TocTpoeHne AarpaMm 1 co3/1aHUE CIOKHBIX (YHKITHIL.

Ienn: W3yuuth crmocoOBl pacuéTa ¢ MOMOINBIO CIOXKHBIX (yHkruil. Hayuutses
CTPOUTH I'padUKH /1711 MaTEMAaTUIEeCKUX (YHKITIII.
YMerh:

¢ [Ipou3BOIUTH pacUeTHI C UCIOIL30BAHNEM CIIOXKHBIX ()yHKITHIL.

e Crpouts quarpaMmsl u rpaduxu GyHKIUNA, peJaKTHPOBATh UX.
Hopma Bpemenn: 2 gyaca
Ocunamenne pabodero mecra: Kommpiotep W mepudepuiHBIE YCTPOHCTBA,
WHCTPYKTUBHBIE KapThI
IIpaBu/1a TeXHHKH 0e30NaCHOCTH Ha padoueMm MecTe: CoOI0/1aTh aKKYPATHOCTD
IIpu padoTe ¢ 00OpYI0BaHIEM.

JIutepatypa:
1. Nudopmanuonusie Texuonorun: ¥Yueonux/M.E. Emoukun, FO.C.
bpanoBckmit, 1.J]. Hukomaenko. — M.: M3natensctBo OHEKC, 2007.

2. MHpopManmoHHEIe TEXHOIOTUHN B MIPodeCCHOHANBHOI JeITeTbHOCTH: Y4eO.
nocobue.- M.: TK Benbu, U3a-8o IIpocmekt, 2007.-448 c.

KoHTpo.JILHBbIE BONPOCHI:
1. Kak wucnome3yercs apudmeTrndeckas Nporpeccus IIpU  3aIloTHCHUN
CcTOJI0II0B?
2. Kak ocymiecTBseTcs BCTaBKa aJJpecoB B CTPOKY (POpMyII ¢ Ipyroro
pabouero nucra?

3. Kakue sneMeHTHI GOpMATHPOBAHISA MOXKHO NIPUMEHUTH K Aarpammam?
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3apanme 1. Otkporite kaury Excel. Ha Jlucme IBbrancnute QyHKIMIO: y=2-x2
npu x €[-3;3], mar =0,5. [Toctpoiite rpaduk GyHkiuu. Pe3yapTat paboThI

MpeICTaBbTE B BUE TabauIbl 1 1 pucyHka 1.

Tabm 1. Puc 1.
X > y=2_-7XA2 v=2_x,\2
25| -425 3
/;r N
T T T /I G I\ T T 1
q 3 y/ Tt I \\z 3 4
// 3 \\ y=2-x"2
/ ‘ \
/ : \
/ © \
© Y

ITpumeuanue: cronber X 3alOIHUTE C TOMOLIBIO apU(YMETHIECKON IPOrpeccuy, HaxoasIeics
Ha [J1aBHOM MaHeIN MHCTPYMEHTOB.

3aganue 2. Borunciaure clieAyronpe MaTeMaTuieckue QyHKIINN:
V1=X%; yo=x"+4; ys=(x+3)? npu x[-7;5], mar =1,0.

['paduxu moctpoiite B oiHOM cucteme koopauHat. (Puc 2)

=l
[en}

)]
an)
\

==y 2=x"2
==y 3=x"2+4

ey 3=(x43 )12

-10 -5 0 5 10
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3aganue 3. Boruncnute crneayronme MaTeMaTnyecKue GyHKIUH:
y1=x3; y2=x3+20; Y3:(X+2)3 npu x €[-3;3], mar =0,5.
3aganue 4. Beruncnute cieayronme MaTeMaTuyeckue QyHKIUN:

y1=Sin X; y,= COS X; mpu X € [-5;5], mar =0,5.

TpuzoHOoMempu4vecKkue (pyHKyuu

7"\ ’
R\ N\
6 h\-a \ _ \4/- o W =C0s(x)

I[OHOJIHI/ITGJIBHLIC 3aJaHUus
1.1. y;=sin 2X; y,= €0S 3X; ys=Sin (x+2) npu x€[-5;5], mar =0,5.
1.2. y;=tg 2X; y,=ctg X npu x€[-5;5], mar =0,5.
1.3. yi=Inx; y,=lg x npu x€[0,5;10], mrar =0,5.
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